



Архиепископ Иларион совершил Божественную литургию в храме святителя Николая в Бангкоке

[gallery link="file" order="DESC" columns="4"]

19 декабря 2009 года, в день памяти святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, находящийся в Бангкоке по случаю празднования 10-летия Православия в Таиланде, совершил Божественную литургию в Свято-Никольском храме.

Архиепископу Илариону сослужили представитель Русской Православной Церкви в Таиланде игумен Олег (Черепанин), настоятель храма во имя святых апостолов Петра и Павла в Гонконге протоиерей Дионисий Поздняев, настоятель Свято-Троицкого храма в Улан-Баторе (Монголия) священник Алексей Трубач, настоятель храма во имя святого равноапостольного князя Владимира в Джакарте (Индонезия) иеромонах Иоасаф (Тандибиланг), клирик Успенского прихода в Сингапуре священник Александр Донденко, клирик Свято-Николаевского прихода в Бангкоке священник Даниил Ванна, помощник председателя ОВЦС протодиакон Владимир Назаркин.

За Божественной литургией архиепископ Иларион по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла возвел игумена Олега (Черепанина) в сан архимандрита, а также наградил священника Даниила Ванна правом ношения набедренника.

По завершении богослужения от лица православной общины Таиланда председателя ОВЦС приветствовал архимандрит Олег (Черепанин).

Он выразил сыновнюю благодарность Святейшему Патриарху Кириллу, стоявшему у истоков создания православной общины Таиланда. В 2001 году, в бытность свою председателем ОВЦС, Святейший Владыка посетил Таиланд, и память об этом посещении хранится в сердцах православных верующих, подчеркнул отец Олег.

Затем представитель Русской Православной Церкви в Таиланде обратился со словами благодарности к архиепископу Илариону: «Сегодня для нас особый день, потому что Вы, дорогой Владыка, присутствуете среди нас как посланник Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Мы всегда внимаем Вашему архипастырскому слову, читаем Ваши книги и переводим их, слушаем Вашу музыку. Мы свидетельствуем Вам свою любовь и от всего сердца благодарим за то, что, следуя завету апостольскому, Вы посетили свою далекую паству».

В ответном слове архиепископ Волоколамский Иларион передал архимандриту Олегу и его пастве благословение Святейшего Патриарха Кирилла.

Далее архипастырь подчеркнул особое символическое значение фигуры святителя Николая для современных христиан. «Святитель Николай в богослужебных текстах именуется *правилом веры и образом кротости*, - сказал Владыка. – Он есть правило веры, потому что своим стоянием за истину явил образец апостольства и христианского мужества. Он есть образ кротости, потому что своей жизнью явил образец подлинной христианской нравственности».

«В этом храме мы чтим один из его современных образов, который, подобно многим древним почитаемым иконам святителя Николая, стал источником утешения и исцеления для всех, кто с верою и упованием призывает помощь святителя, - сказал далее архиепископ Иларион. – Образ святителя, знакомый каждому православному христианину, являет нам лик обóженного человека. Даже черты его лица благодаря внутреннему преобразению и просвещению сделались подобными лику Спасителя. Приближаясь к Божественному свету, святой Николай сам стал источником света, надежды и помощи для всех чтущих его память».

Архиепископ Иларион подчеркнул, что не случайно святитель Николай стал покровителем первой православной общины в Таиланде, неслучайно в честь него освящен первый местный православный храм. «Под молитвенным покровом великого святителя в этой далекой стране вот уже десять лет совершается прославление святого имени Божия и совершается Божественная литургия», - отметил председатель ОВЦС.

Особые слова Владыка обратил к архимандриту Олегу (Черепанину), тепло поблагодарив его от лица Святейшего Патриарха за многополезные труды. Как подчеркнул глава Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, «начав с нуля свое служение в Таиланде, отец Олег в течение десяти лет с помощью Божией сумел создать крепкую православную общину и построить несколько православных храмов».

Служба коммуникации ОВЦС